
User Manual (ENGLISH)

1. Volume +    8. Line input connector
2. Volume -    9. Line output connector
3. Bluetooth® wireless technology button (blue/red) 10. 5 V/1 A DC input Micro-USB port
4. Hands-free calling zone (the button is located 11. 5 V/500 mA DC USB port (lets you 
underneath the base of the speaker)  charge a smartphone)
5. Microphone    12. Battery compartment cover
6. Battery level indicator (green/red)  13. USB cable
7.                (OFF/ON/Mute) switch   

Charge completely before �rst use
Completely charge your WAE BTP03 before using it for the �rst time. When charging is complete, 
the battery level indicator (6) stays lit up in green. A full charge may take up to 11 hours.

1. Getting started with your WAE BTP03
To power on your device, set the switch (7) to ON.
When used for the �rst time, your WAE BTP03 is immediately ready for pairing, for up to 5 minutes: the 
Bluetooth® button (3) �ashes blue and red. Afterwards, you can press the Bluetooth® button (3) to start 
the pairing process again.
- On your smartphone, digital music player or PC/Mac, enable the Bluetooth® feature, then search for 
devices within range.
- Select WAE-BTP03 in the list displayed and pair the devices (if an access code is required, enter 0000).
Once the devices are paired and connected, the Bluetooth® button (3) on your WAE BTP03 stays lit up in 
blue. You are now ready to play your music.

When a device is connected to the line input connector (8), no audio can be played via the 
Bluetooth® function and the Bluetooth® button (3) is not lit up. Simply disconnect the device from 
the line input connector (8) to be able to play music via the Bluetooth® function again.

2. Connecting two devices to your WAE BTP03 at the same time
Your WAE BTP03 features A2DP Multipoint technology, allowing you to pair and connect two 
smartphones/tablets simultaneously. When your WAE BTP03 is connected to a device (the Bluetooth® 
button (3) is lit up in blue), press the Bluetooth® button (3): the Bluetooth® button (3) alternately �ashes 
blue and red. Your WAE BTP03 is now ready for pairing and connection of a second device. When the 
second device is connected (the Bluetooth® button (3) is lit up in blue), you can reconnect your �rst 
device using that device’s Bluetooth® menu.

Only one smartphone/tablet can play music at a time. To switch from one device to another, 
pause music playback on the �rst device, and then start music playback on the second device.
Switching from one device to another can take from 3 to 10 seconds, depending on the 
smartphone/tablet models.

3. Bluetooth® disconnection and new pairing
When the WAE BTP03 is connected to either one or two devices (smartphone, digital music player, 
PC/Mac…), press the Bluetooth® button (3) to disconnect the paired device. The Bluetooth® button (3) 
alternately �ashes red and blue to indicate that you can now pair another Bluetooth® device.

4. Clearing the saved list of paired devices
Your WAE BTP03 can save pairing information for up to 8 devices. A long press (5 seconds) on the 
hands-free calling zone (4) on the top right part of your WAE BTP03 speaker lets you clear the saved list 
of paired devices. The Bluetooth® button (3) �ashes blue 3 times, and your WAE BTP03 is then ready for 
pairing new devices.

5. Volume control
The + and – buttons (1 and 2) let you control the volume of your WAE BTP03, independently of your 
Bluetooth® device.

6. Playing the sound on another audio system
The line output connector (9) lets you connect the WAE BTP03 to any audio system featuring a line input 
(hi-� system, car stereo system...), turning the WAE BTP03 into a Bluetooth® receiver. To do so, set the 
switch (7) to Mute (the sound will not be played on the WAE BTP03). Connect a 3.5 mm (male)/3.5 mm 
(male) stereo cable (not included) to the line output connector (9) on the WAE BTP03, and to the line 
input connector on the audio system that will be playing the music (hi-� system, car stereo system...).

7. Connecting multiple WAE BTP03 speakers to one another
The line output connector (9) also lets you connect multiple WAE BTP03 speakers to one another, in 
order to increase the overall audio output level: connect a 3.5 mm (male)/3.5 mm (male) stereo cable 
(not included) to the line output connector (9) on one WAE BTP03 speaker, and to the line input 
connector (8) on another WAE BTP03 speaker.

8. Hands-free calling
A short press on the hands-free calling zone (4) on the top right part of your WAE BTP03 speaker lets you 
answer an incoming call, or end a call. During a call, the Bluetooth® button (3) lights up in red.
To end a call, press the hands-free calling zone (4) on the top right part of your WAE BTP03 speaker, or 
the button on your phone that lets you end the call.
Once the call is over, the WAE BTP03 continues playing the music that had been playing before you took 
the call.

9. Battery and charging
When your battery has run out of power, the audio volume decreases by 50% and the battery level indicator 
(6) on the back of the speaker �ashes red for one minute: the WAE BTP03 then powers o�. To recharge the 
battery, use the included USB cable 

While charging, the battery level indicator (6) �ashes green. When the battery is fully charged, the 
battery level indicator (6) stays lit up in green.

10. Standby mode
When your WAE BTP03 is not connected to any device either via the Bluetooth® function or via the line input 
for 15 minutes or more, it switches to standby mode to save battery power. You can “wake it up” from standby 
mode by pressing the Bluetooth® button (3).

11. Charging function
Your WAE BTP03 features a USB port, allowing you to charge an external device (smartphone, digital music 
player).
Set the switch (7) to ON or Mute, and connect the external device to the USB port (11).
The power supply for charging via the USB port is 500 mA, which allows you to charge most smartphones; 
however, you cannot charge a tablet via the USB port.

The charging function is disabled when your BTP03’s battery power level is too low, or when the BTP03’s 
battery is charging.

Manuel de l’utilisateur (FRANÇAIS)

1. Volume +    8. Entrée ligne
2. Volume -    9. Sortie ligne
3. Bouton technologie sans �l Bluetooth® (témoins bleu/rouge)10. Port micro USB DC input 5V 1A
4. Zone fonction mains libres (le bouton se trouve 11. Port USB DC 5V 500 mA (pour recharger un
sous le pied de l’enceinte)   smartphone)
5. Microphone    12. Trappe batterie
6. Témoin de batterie (vert/rouge)  13. Câble USB
7. Sélecteur                (OFF/ON/Muet)  

Charge avant 1ère utilisation
E�ectuez une charge complète du WAE BTP03. A la �n de la charge, le témoin vert (6) reste allumé. Une 
charge complète peut prendre jusqu’à 11 h.

1. Prise en main
Pour allumer votre appareil, placez le sélecteur (7) sur ON.
Lors de la première utilisation, votre WAE BTP03 est prêt pour l’appairage pendant 5 minutes : les témoins 
Bluetooth® bleu et rouge (3) clignotent. Par la suite, appuyez brièvement sur le bouton Bluetooth® (3) pour 
lancer l’appairage.
- Sur votre smartphone, baladeur numérique ou PC/Mac, activez la fonction Bluetooth®, puis lancez une 
détection.
- Sélectionnez WAE-BTP03 dans la liste et e�ectuez l’appairage (si un code d’accès est requis, saisissez 0000).
Une fois les appareils appairés et connectés, le témoin Bluetooth® bleu (3) du WAE BTP03 reste allumé. Vous 
êtes prêt à di�user votre musique.

Lorsqu’un appareil est branché sur l’entrée ligne (8), toute di�usion audio via la fonction Bluetooth® est 
impossible et le témoin Bluetooth® (3) est éteint. Il su�t de débrancher l’appareil de l’entrée ligne (8) 
pour pouvoir à nouveau di�user de la musique via la fonction Bluetooth®.

2. Connecter deux appareils simultanément au WAE BTP03
Votre WAE BTP03 prend en charge le pro�l A2DP Multipoint. Vous pouvez appairer et connecter deux 
smartphones/tablettes simultanément. Pendant que votre WAE BTP03 est connecté à un appareil (témoin 
bleu (3) allumé), appuyez sur le bouton Bluetooth® (3), le témoin (3) clignote alternativement bleu/rouge. 
Votre WAE BTP03 est prêt pour l’appairage et la connexion à un deuxième appareil. Lorsque le 2ème appareil 
est connecté (témoin bleu (3) allumé), vous pouvez reconnecter votre 1er appareil à l’aide de son menu 
Bluetooth®.

Un seul smartphone/tablette peut jouer de la musique à la fois. Pour passer de l’un à l’autre, mettez en 
pause la lecture en cours sur le premier appareil, puis lancez la lecture sur le deuxième appareil.
Le passage de l’un à l’autre peut prendre de 3 à 10 secondes selon les modèles de 
smartphones/tablettes.

3. Déconnexion et nouvel appairage Bluetooth®
Lorsque le WAE BTP03 est connecté à un ou deux appareils (smartphone, baladeur numérique, PC/Mac...), une 
simple pression sur le bouton d’appairage (3) permet de déconnecter l’appareil appairé. Les témoins 
Bluetooth® rouge et bleu (3) clignotent alternativement pour signaler que l’appairage d’un autre appareil 
Bluetooth® est possible.
4. E�acement des mémorisations
Jusqu’à 8 appareils peuvent être mémorisés par le WAE BTP03. Un appui long (plus de 5 secondes) sur la zone 
d’appel mains libres (4) en haut à droite du WAE BTP03 permet d’e�acer la liste des appareils déjà appairés. Le 
témoin Bluetooth® bleu (3) clignote 3 fois, puis votre WAE BTP03 est disponible pour l’appairage de nouveaux 
appareils.
5. Contrôle du volume
Les boutons + et – (1 et 2) permettent de contrôler le volume de votre WAE BTP03 indépendamment de votre 
appareil Bluetooth®.
6. Di�usion du son par un autre système audio
Le connecteur de sortie de ligne (9) permet de connecter le WAE BTP03 à tout système audio disposant d’une 
entrée ligne (chaîne hi�, autoradio...), et d’en faire ainsi un récepteur Bluetooth®. Pour cela, commutez le 
sélecteur (7) sur Muet (le son ne sera pas di�usé par le WAE BTP03). Branchez un câble stéréo 3,5 mm/3,5 mm 
(non fourni) à la sortie ligne (9) du WAE BTP03 et à l’entrée ligne du système audio qui di�usera la musique 
(chaîne hi�, autoradio...).
7. Branchement en série de plusieurs WAE BTP03
Le connecteur de sortie ligne (9) permet également de brancher plusieurs WAE BTP03 en série a�n 
d’augmenter le niveau sonore : branchez un câble stéréo 3,5 mm/3,5 mm (non fourni) à la sortie ligne (9) du 
WAE BTP03 et à l’entrée ligne (8) d’un autre WAE BTP03.
8. Appels mains libres
Un appui court sur la zone d’appel mains libres (4) en haut à droite du WAE BTP03 permet de répondre à un 
appel entrant ou de le terminer.
Lors d’un appel, le témoin Bluetooth® rouge (3) s’allume.
Pour terminer un appel, appuyez sur la zone d’appel mains libres (4) en haut à droite du WAE BTP03 ou sur le 
bouton de �n d’appel du téléphone.
A la �n de l’appel, le WAE BTP03 reprend la di�usion du morceau en cours de lecture.
9. Batterie et charge
Lorsque votre batterie est vide, le volume sonore est diminué de 50% et le témoin rouge (6) à l’arrière clignote 
pendant une minute avant l’extinction du WAE BTP03. Pour recharger la batterie, utilisez le cable USB (13).

Lors de la charge, le témoin de batterie (6) clignote en vert. Lorsque la batterie est complètement 
chargée, le témoin de batterie vert (6) reste allumé.

10. Mode veille
Lorsque le WAE BTP03 n’est connecté à aucun appareil via la fonction Bluetooth® ou via l’entrée ligne pendant 
plus de 15 minutes, il passe en veille a�n de préserver la batterie. Vous pouvez le réactiver en appuyant sur le 
bouton Bluetooth® (3).
11. Fonction recharge
Votre WAE BTP03 est équipé d’un port USB permettant de recharger un dispositif externe (smartphone, 
baladeur numérique).
Placez le sélecteur (7) sur ON ou Muet, puis branchez le dispositif externe au port USB (11).
L’intensité de fonctionnement est de 500 mA, ce qui permet de recharger la plupart des smartphones. Il ne 
sera pas possible de recharger une tablette.

La fonction recharge est désactivée lorsque la batterie de votre BTP03 est trop faible ou en charge.

Benutzerhandbuch (DEUTSCH)

1. Lautstärke +    8. Line-Eingangsbuchse
2. Lautstärke -    9. Line-Ausgangsbuchse
3. Kabellose Bluetooth®-Technologie-Button (blau/rot) 10. 5 V/1 A DC Mikro-USB-Eingang
4. Freisprech-Fläche (die entsprechende   11. 5 V/500 mA DC USB-Anschluss (ermöglicht
Schalt�äche be�ndet sich unterhalb der Basis des  das Au�aden eines Smartphones)
Lautsprechers)    12. Deckel des Akkufachs
5. Mikrofon    13. USB-Kabel
6. Akku-Ladestandanzeige (grün/rot)  
7.                (AUS-/AN-/Mute-) Schalter   

Vor dem ersten Gebrauch bitte vollständig au�aden
Laden Sie Ihren WAE BTP03 vor dem ersten Gebrauch bitte vollständig auf. Nach Beenden des 
Ladevorgangs leuchtet die Akku-Ladestandanzeige (6) grün. Die Ladezeit kann bis zu 11 Stunden in 
Anspruch nehmen.

1. So nehmen Sie Ihr WAE BTP03 in Betrieb
Um Ihr Gerät anzuschalten, stellen Sie den Schalter (7) auf ON.
Wenn Sie Ihr Gerät zum ersten Mal in Betrieb nehmen, ist Ihr WAE BTP03 für etwa 5 Minuten sofort 
kopplungsbereit. Der Bluetooth®-Button (3) blinkt blau und rot. Danach können Sie den Bluetooth®-Button 
(3) jederzeit drücken, um den Kopplungsprozess erneut zu starten.
- Sie müssen auf Ihrem Smartphone, digitalem Musikabspielgerät oder bei PC/Mac die 
Bluetooth®-Funktion aktivieren und dann eine Gerätesuche innerhalb der Reichweite ausführen.
- Wählen Sie aus der angezeigten Liste WAE-BTP03 und koppeln die Geräte miteinander (falls ein 
Zugangscode erforderlich sein sollte, geben Sie bitte 0000 ein).
Nachdem die Geräte gekoppelt und miteinander verbunden sind, leuchtet der Bluetooth®-Button (3) an 
Ihrem WAE BTP03 dauerhaft blau. Sie können nun Ihre Musik wiedergeben.

Falls ein Gerät über den Line-Eingang (8) angeschlossen wurde, kann kein Audio via die 
Bluetooth®-Funktion abgespielt werden und der Bluetooth®-Button (3) leuchtet nicht. Um Ihre Musik 
wieder via die Bluetooth®-Funktion genießen zu können, stöpseln Sie das Gerät am Line-Eingang (8) aus.

2. Anschluss von zwei Geräten gleichzeitig an Ihrem WAE BTP03
Ihr WAE BTP03 beinhaltet A2DP Multipoint-Technologie, so dass Sie gleichzeitig zwei 
Smartphones/Tablets koppeln und verbinden können. Wenn Ihr WAE BTP03 mit einem Gerät verbunden 
ist (der Bluetooth®-Button (3) leuchtet blau): Drücken Sie den Bluetooth®-Button (3) – der 
Bluetooth®-Button (3) blinkt abwechselnd blau und rot. Ihr WAE BTP03 ist nun für das Koppeln und 
Verbinden eines zweiten Gerätes bereit. Sind Sie mit dem zweiten Gerät verbunden (der 
Bluetooth®-Button (3) leuchtet blau), können Sie Ihr erstes Gerät wieder neu verbinden indem Sie das 
Bluetooth®-Menü dieses Gerätes benutzen.

Aber nur ein Smartphone/Tablet kann zur selben Zeit Musik wiedergeben. Um von einem zum 
anderen Gerät umzuschalten, müssen Sie die Musikwiedergabe des ersten Gerätes 
pausieren/anhalten und dann die Musikwiedergabe am zweiten Gerät starten.
Das Umschalten zwischen den Geräten kann je nach Smartphone- oder Tabletmodell zwischen drei 
bis zehn Sekunden in Anspruch nehmen.

3. Bluetooth®-Trennung und Neukopplung
Wenn das WAE BTP03 mit einem oder zwei Gerät(en) (Smartphone, digitales Musikabspielgerät, PC/Mac …) 
verbunden ist, drücken Sie den Bluetooth®-Button (3), um das gekoppelte Gerät zu trennen. Der 
Bluetooth®-Button (3) blinkt abwechselnd rot und blau und zeigt damit an, daß Sie ein anderes 
bluetoothfähiges Gerät koppeln können.
4. Löschen der Speicherliste gekoppelter Geräte
Ihr WAE BTP03 kann Kopplungsinfos von bis zu acht Geräten speichern. Ein langer Druck (5 Sekunden) oben 
rechts (4) an Ihrem WAE BTP03 Lautsprecher ermöglicht Ihnen das Löschen der Speicherliste gekoppelter 
Geräte. Der Bluetooth®-Button (3) leuchtet dreimal blau auf und Ihr WAE BTP03 ist nun in der Lage zum 
Koppeln neuer Geräte.
5. Lautstärkereglung
Die + und – Buttons (1 + 2) dienen der von Ihrem Bluetooth®-Gerät unabhängigen Lautstärkereglung Ihres 
WAE BTP03.
6. Wiedergabe über ein anderes Audiosystem
Der Line-Ausgang (9) ermöglicht den Anschluss des WAE BTP03 an jedes Audiosystem mit einem 
Line-Eingang (Hi-Fi-Anlage, Stereo-Autoradio und/oder Anlage ...). Dabei wird der WAE BTP03 zu einem 
Bluetooth®-Empfänger. Um dies zu ermöglichen, stellen Sie den Schalter (7) auf Mute (es erfolgt keine 
Wiedergabe über den WAE BTP03). Verbinden Sie ein Stereokabel mit beidseitig 3.5 mm Stecker (nicht 
enthalten) mit der Line-Ausgangsbuchse (9) des WAE BTP03 und dem Line-Eingang Ihres Audiosystems, 
über das die Musik wiedergegeben werden soll (Hi-Fi-Anlage, Stereo-Autoradio und/oder Anlage ...).
7. Anschluß von mehreren WAE BTP03 Lautsprechern miteinander
Über die Line-Ausgangsbuchse (9) können Sie auch, um die allgemeine Ausgangsleistung zu erhöhen, 
mehrere WAE BTP03 miteinander anschließen. Verbinden Sie ein Stereokabel mit beidseitig 3.5 mm 
Stecker (nicht enthalten) mit der Line-Ausgangsbuchse (9) des WAE BTP03 und der Line-Eingangsbuchse 
(8) des anderen WAE BTP03 Lautsprechers.
8. Freisprechen
Ein kurzer Druck oben rechts (4) an Ihrem WAE BTP03 Lautsprecher ermöglicht eine Annahme oder das 
Beenden eines ankommenden Anrufs.
Während eines Anrufs leuchtet der Bluetooth®-Button (3) rot.
Um einen Anruf zu beenden, drücken Sie oben rechts (4) an Ihrem WAE BTP03 Lautsprecheroder auf den 
entsprechenden Button auf Ihrem Smartphone.
Nach Beenden des Anrufs wird die Musikwiedergabe auf Ihrem WAE BTP03 fortgesetzt.
9. Akku und Laden
Wenn Ihr Akku leer ist, mindert sich die Lautstärke um 50% und die Akku-Ladestandanzeige (6) – hinten 
am Lautsprecher – blinkt für eine Minute rot. Danach schaltet sich der WAE BTP03 aus. Um den Akku 
wieder aufzuladen, benutzen Sie bitte das beigelegte USB-Kabel (13) 

Während des Ladens blinkt die Akku-Ladestandanzeige (6) grün. Ist der Akku vollständig geladen, 
leuchtet die Akku-Ladestandanzeige (6) dauerhaft grün.

10. Stand-by-Modus
Wird Ihr WAE BTP03 länger als 15 Minuten nicht via die Bluetooth®-Funktion oder Line-Eingang genutzt, 
schaltet sich dieses automatisch in den Stand-by-Modus, um Akku-Ladung zu sparen. Sie können Ihr 
Gerät jederzeit durch Drücken des Bluetooth®-Buttons (3) wieder „aufwecken“.
11. Ladefunktion
Ihr WAE BTP03 verfügt zum Laden eines externen Gerätes (Smartphone, digitales Musikabspielgerät) 
über einen USB-Anschluss.
Stellen Sie den Schalter (7) auf ON oder Mute und schließen ein externes Gerät an den USB-Anschluss (11) an.
Die Ladespannung am USB-Anschluss beträgt 500 mA und ermöglicht das Laden der gängigsten 
Smartphones. Es ist aber nicht möglich ein Tablet via des USB-Anschlusses zu laden.

Die Ladefunktion für externe Geräte ist deaktiviert wenn der Akku-Ladestand Ihres BTP03 zu niedrig 
ist oder wenn der Akku des BTP03 geladen wird
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Handleiding (NEDERLANDS)

1. Volume +    8. Lijningang
2. Volume -    9. Lijnuitgang
3. Draadloze Bluetooth® technologie-knop (blauw/rood) 10. Micro-USB-poort, 5 V/1 A gelijkspanning
4. Mogelijkheid voor handsfree bellen (de knop  11. 5 V/500 mA DC USB-poort  (voor het 
bevindt zich onder de voet van de speaker)  van een smartphone)
5. Microfoon    12. Deksel accuvak
6. Indicator voor accustatus (groen/rood)  13. USB-kabel
7.                 (OFF/ON/Mute)-schakelaar  

Volledig opladen voor eerste gebruik
Laad de WAE BTP03 volledig op voordat u hem de eerste keer gebruikt. Als de accu helemaal is 
opgeladen, blijft de indicator voor de accustatus (6) groen branden. Het volledig opladen van de 
accu kan maximaal 11 uur duren.

1. Aan de slag met de WAE BTP03
Zet het apparaat aan door de schakelaar (7) op ON te zetten.
Wanneer u de WAE BTP03 de eerste keer gebruikt, blijft het apparaat vijf minuten klaar staan om 
gekoppeld te worden. In deze tijd knippert de Bluetooth®-knop (3) blauw en rood. Als u later nogmaals 
wilt koppelen, drukt u op de Bluetooth®-knop (3).
- Schakel op de te koppelen smartphone, tablet, digitale muziekspeler of computer (pc/Mac) Bluetooth® 
in en laat naar apparaten binnen bereik zoeken.
- Kies WAE-BTP03 in de lijst die verschijnt en koppel de apparaten. Mocht u om een toegangscode 
worden gevraagd, geef dan 0000 op.
Als beide apparaten zijn gekoppeld en verbonden, blijft de Bluetooth®-knop (3) op de WAE BTP03 blauw 
branden. Uw apparaten zijn nu klaar om muziek af te spelen.

Als een apparaat is aangesloten op de lijningang (8), kan geen muziek via de Bluetooth®-functie 
worden afgespeeld en brandt de Bluetooth®-knop (3) niet. Verwijder de verbinding via de 
lijningang (8) om weer muziek via de Bluetooth®-functie te kunnen afspelen.

2. Twee apparaten tegelijkertijd op uw WAE BTP03 aansluiten
De WAE BTP03 beschikt over A2DP Multipoint technologie waarmee twee smartphones/tablets 
tegelijkertijd gekoppeld en verbonden kunnen zijn. Druk op de Bluetooth®-knop (3) wanneer de WAE 
BTP03 is verbonden met een apparaat (de knop brandt blauw): de Bluetooth®-knop (3) knippert 
afwisselend blauw en rood. De WAE BTP03 is nu gereed om gekoppeld en verbonden te worden met 
een tweede apparaat. Wanneer het tweede apparaat is verbonden (de Bluetooth®-knop (3) brandt 
blauw), kunt u het eerste apparaat opnieuw verbinden via het Bluetooth®-menu van dat apparaat.

U kunt maar met één smartphone/tablet tegelijkertijd muziek afspelen. Als u tussen de apparaten wilt 
schakelen, onderbreekt u het afspelen op het ene apparaat en begint u met afspelen op het andere.
Het kan 3 tot 10 seconden duren om tussen apparaten te schakelen, afhankelijk van het model 
van de smartphones/tablets.

3. Bluetooth®-verbinding verbreken en opnieuw koppelen
Als de WAE BTP03 via de Bluetooth®-functie met een of twee apparaten (zoals smartphone, pc’s, Mac’s 
of tablets) is verbonden, drukt u op de Bluetooth®-knop (3) om de koppeling met de apparaten te 
verbreken. De Bluetooth®-knop (3) knippert rood en blauw ten teken dat nu een ander 
Bluetooth®-apparaat kan worden gekoppeld.

4. De opgeslagen lijst met ooit gekoppelde apparaten wissen
De WAE BTP03 slaat informatie over de acht laatst gekoppelde apparaten op. U kunt deze informatie wissen 
door de knop voor handsfree bellen (4) rechtsboven op de WAE BTP03-speaker vijf seconden lang 
ingedrukt te houden. De Bluetooth®-knop (3) knippert drie keer blauw ten teken dat de WAE BTP03 nu aan 
nieuwe apparaten kan worden gekoppeld.

5. Volumeregeling
Met de knoppen + en – (1 en 2) kunt u het volumeniveau van de WAE BTP03 onafhankelijk van uw 
Bluetooth®-apparaat instellen.

6. Het geluid op een ander audiosysteem afspelen
Via de lijnuitgang (9) kunt u de WAE BTP03 aansluiten op elk audiosysteem met een lijningang (zoals 
een HiFi-versterker of autoradio) en de WAE BTP03 als Bluetooth®-ontvanger gebruiken. Hiervoor zet u 
de schakelaar (7) op Mute (het geluid wordt niet afgespeeld op de WAE BTP03). Sluit een 3,5 mm 
stereokabel (mannetje/mannetje, niet meegeleverd) aan op de lijnuitgang (9) op de WAE BTP03 en op 
de lijningang van het te gebruiken audiosysteem (HiFi-versterker, autoradio, etc.).

7. Meerdere WAE BTP03-speakers op elkaar aansluiten
Via de lijnuitgang (9) kunt u ook meerdere WAE BTP03-speakers  met elkaar verbinden om zo een nog 
krachtiger geluidssysteem te creëren: sluit een 3,5 mm stereokabel (mannetje/mannetje, niet 
meegeleverd) aan op de lijnuitgang (9) op de ene WAE BTP03-speaker en op de lijningang (8) op de 
andere WAE BTP03-speaker.

8. Handsfree bellen
Door de knop voor handsfree bellen (4) rechtsboven op de WAE BTP03-speaker in te drukken, 
beantwoordt u een inkomend telefoontje of beëindigt u het.

Tijdens een telefoongesprek brandt de Bluetooth®-knop (3) rood.
U beëindigt een gesprek door op de knop voor handsfree bellen (4) rechtsboven op de WAE BTP03 of op de 
betre�ende knop op uw telefoon te drukken.
Als het gesprek is beëindigd, gaat de WAE BTP03 verder met het afspelen van de muziek.
9. Accu en opladen
Wanneer de accu bijna leeg is, wordt het afspeelvolume van de speaker met 50% teruggebracht en zal de 
indicator voor accustatus (6) achterop de speaker gedurende 1 minuut knipperen: de WAE BTP03 wordt 
daarna uit gezet. Gebruik voor het opladen van de accu de meegeleverde USB-kabel (13) 

Tijdens het opladen knippert de indicator voor de accustatus (6) groen. Als de accu helemaal is 
opgeladen, blijft de indicator voor de accustatus (6) groen branden.

10. Stand-by
Wanneer de WAE BTP03 gedurende 15 minuten niet via de Bluetooth®-function of de lijningang aan enig 
apparaat is verbonden, schakelt hij over op stand-by om de accu te sparen. U kunt hem dan weer uit stand-by 
halen door op de Bluetooth®-knop te drukken (3).
11. Oplaadfunctie
De WAE BTP03 beschikt over een USB-poort waarmee u een extern apparaat, zoals een smartphone of 
digitale muziekspeler, kunt opladen.
Zet de schakelaar (7) in de stand ON of Mute en sluit het externe apparaat aan op de USB-poort (11).
De stroomsterkte voor opladen via de USB-poort is 500 mA. Dit is over het algemeen voldoende om een 
smartphone op te laden. De stroomsterkte is echter te zwak om een tablet via de USB-poort op te laden.

De oplaadfunctie is uitgeschakeld wanneer de accu van de BTP03 onvoldoende lading heeft of 
wanneer deze wordt opgeladen.

Manuale d’uso (ITALIANO)

1. Volume +    8. Connettore linea in ingresso
2. Volume -    9. Connettore linea in uscita
3. Pulsante tecnologia wireless  Bluetooth® (blu/rosso) 10. Porta in ingresso Micro-USB 5 V/1 A DC
4. Chiamate in vivavoce (il pulsante si trova  11. Porta USB da 5 V/500 mA DC (ti permette di 
sotto alla base dell’altoparlante)   ricaricare uno smartphone)
5. Microfono    12. Coperchio vano batterie
6. Indicatore livello batterie (verde/rosso)  13. Cavo USB
7. Interruttore                (OFF/ON/Mute)  

Da caricare completamente prima di iniziare a utilizzare
Ricarica completamente il tuo WAE BTP03 prima di utilizzarlo per la prima volta. A ricarica completata, l'indicatore 
del livello della batteria (6) rimarrà illuminato di verde. Una ricarica completa può richiedere �no a 11 ore.

1. Iniziare a usare il tuo WAE BTP03
Per accendere la tua periferica, sposta l'interruttore (7) su ON.
Al momento del suo primo utilizzo, il tuo WAE BTP03 è già pronto per essere sincronizzato, entro 5 minuti: il 
pulsante Bluetooth® (3) lampeggia blu e rosso. Dopodiché, per riavviare la procedura di sincronizzazione, ti 
basterà premere il pulsante Bluetooth® (3).
- Sul tuo smartphone, lettore di musica digitale o PC/Mac, attiva la funzione Bluetooth®, quindi ricerca le periferiche 
a portata.
- Nell'elenco visualizzato, seleziona WAE-BTP03 e sincronizza le periferiche (qualora venisse richiesto un 
codice di accesso, digita 0000).
Una volta collegate e sincronizzate le periferiche, il pulsante Bluetooth® (3) del tuo WAE BTP03 rimarrà 
illuminato di blu. Ora sei pronto per ascoltare la tua musica.

Qualora venga collegata una periferica al connettore di linea in ingresso (8), non verrà riprodotto alcun 
suono ricevuto via la funzione Bluetooth® e il pulsante Bluetooth® (3) risulterà spento. Per poter riprendere 
l'ascolto dell'audio via la funzione Bluetooth®, non devi far altro che scollegare la periferica dal connettore di 
linea in ingresso (8).

2. Collegare contemporaneamente due periferiche al tuo WAE BTP03
Il tuo WAE BTP03 è dotato di tecnologia A2DP Multipoint, che ti permette di sincronizzare e collegare 
simultaneamente due smartphone/tablet. Quando il tuo WAE BTP03 è collegato a una periferica (il pulsante 
Bluetooth® (3) è illuminato di blu), premi il pulsante Bluetooth® (3): il pulsante Bluetooth® (3) lampeggia 
alternativamente blu e rosso. Il tuo WAE BTP03 è ora pronto per essere sincronizzato e collegato con una 
seconda periferica. Quando anche la seconda periferica è stata collegata (il pulsante Bluetooth® (3) è illuminato 
di blu), puoi ricollegare la tua prima periferica utilizzando il menu Bluetooth® di quest’ultima.

La musica in ascolto può provenire da un solo smartphone/tablet alla volta. Per passare da una periferica 
all'altra, metti in pausa l'ascolto della musica sulla prima periferica, dopodiché avvia l'ascolto della musica 
sulla seconda periferica.
Il passaggio da una periferica all'altra può richiedere dai 3 ai 10 secondi, in base ai vari modelli di 
smartphone/tablet.

3. Disconnessione e nuova sincronizzazione Bluetooth® 
Con il WAE BTP03 collegato ad una o due periferiche (smartphone, lettore di musica digitale, PC/Mac…), 
premi il pulsante Bluetooth® (3) per scollegare la periferica sincronizzata. Il pulsante Bluetooth® (3) lampeggerà 
alternativamente rosso e blu, indicandoti la possibilità di sincronizzare un'altra periferica Bluetooth®.
4. Cancellare l'elenco salvato delle periferiche sincronizzate
Il tuo WAE BTP03 può salvare le informazioni di sincronizzazione per un massimo di 8 periferiche. Con una 
pressione prolungata (5 secondi) nella parte superiore destra (4) del tuo altoparlante WAE BTP03 potrai 
cancellare l'elenco salvato delle periferiche sincronizzate. Il pulsante Bluetooth® (3) lampeggerà in blu 3 volte: 
il tuo WAE BTP03 è ora pronto per sincronizzarsi con nuove periferiche.
5. Controllo del volume
Tramite i pulsanti + e – (1 e 2) puoi regolare il volume del tuo WAE BTP03, indipendentemente dalla tua 
periferica Bluetooth®.
6. Ascoltare il suono proveniente da un altro sistema audio 
Il connettore di linea in uscita (9) ti permette di collegare il WAE BTP03 a qualsiasi sistema audio dotato di un 
ingresso di linea (impianti hi-�, autoradio...), trasformando il WAE BTP03 in un ricevitore Bluetooth®. Per far questo, 
sposta l'interruttore (7) su Mute (il WAE BTP03 non riprodurrà alcun suono). Collega un cavo stereo 3,5 mm 
(maschio)/3,5 mm (maschio) (non in dotazione) al connettore di linea in uscita (9) del WAE BTP03 e al connettore 
di linea in ingresso del sistema audio sul quale verrà riprodotta la musica (impianto hi-�, autoradio...).
7. Collegare tra loro più altoparlanti WAE BTP03
Tramite il connettore di linea in uscita (9) potrai inoltre collegare più altoparlanti WAE BTP03 tra loro, in modo 
tale da aumentare il livello totale dell'audio in uscita: collega un cavo stereo 3,5 mm (maschio)/3,5 mm 
(maschio) (non in dotazione) al connettore di linea in uscita (9) del WAE BTP03 e al connettore di linea in 
ingresso (8) di un altro altoparlante WAE BTP03.
8. Chiamate a mani libere
Potrai rispondere a una chiamata in arrivo, oppure terminarne una in corso, tramite una breve pressione nella 
parte superiore destra (4) del tuo altoparlante WAE BTP03.
Durante una chiamata, il pulsante Bluetooth® (3) si illumina di rosso.
Per terminare una chiamata, premi nella parte superiore destra (4) del tuo altoparlante WAE BTP03, oppure premi 
il pulsante per la chiusura di una chiamata sul tuo telefono.
Una volta terminata la telefonata, il WAE BTP03 continuerà a riprodurre la musica che stavi ascoltando prima 
di e�ettuare la chiamata.

9. Batteria e ricarica
Quando la tua batteria è quasi scarica, il volume diminuisce del 50% e l’indicatore del livello della batteria (6) 
presente sul retro dell’altoparlante lampeggia in rosso per un minuto; dopodiché, il WAE BTP03 si spegnerà. 
Per ricaricare la batteria, utilizza l’accluso cavo USB (13).

Durante la ricarica, l'indicatore del livello della batteria (6) lampeggerà in verde. A batteria totalmente 
ricaricata, l'indicatore del livello della batteria (6) rimarrà illuminato di verde.

10. Modalità standby 
Qualora il tuo WAE BTP03 non risultasse collegato a una qualsiasi periferica, via la funzione Bluetooth® o 
tramite l'ingresso di linea, per almeno 15 minuti, l'altoparlante entrerà direttamente in modalità standby, per 
risparmiare la batteria. Puoi "risvegliarlo" dalla modalità standby premendo il pulsante Bluetooth® (3).

11. Funzione ricarica
Il tuo WAE BTP03 è dotato di porta USB, tramite la quale potrai ricaricare una periferica esterna (smartphone, 
lettore di musica digitale).
Sposta l'interruttore (7) su ON o Mute e collega la periferica esterna alla porta USB (11).
L'alimentazione fornita per la ricarica tramite la porta USB equivale a 500 mA, il che ti permette di ricaricare la 
maggior parte degli smartphone; tuttavia, tramite la porta USB non ti sarà possibile ricaricare un tablet.

Se il livello della batteria del tuo BTP03 è troppo basso o la batteria del BTP03 è in fase di ricarica, la 
funzione di ricarica non risulterà disponibile.

Manual del usuario (ESPAÑOL)

1. Volumen +    8. Conector de entrada de línea
2. Volumen -    9. Conector de salida de línea
3. Botón de tecnología inalámbrica Bluetooth® (azul/rojo) 10. Puerto Micro-USB de entrada de CC de 
4. Llamada con manos libres (el botón se   5 V/1 A
encuentra debajo de la base del altavoz)  11. Puerto USB CC de 5 V/500 mA (permite 
5. Micrófono    cargar un smartphone)
6. Indicador de nivel de la batería (verde/rojo) 12. Tapa del compartimento de la batería
7. Interruptor               (OFF/ON/Silencio)  13. Cable USB

Cargar completamente antes del primer uso
Carga completamente el WAE BTP03 antes de utilizarlo por primera vez. Cuando la carga se ha 
completado, el indicador de nivel de la batería (6) permanece encendido en verde. Una carga 
completa puede tardar hasta 11 horas.

1. Primeros pasos con el WAE BTP03
Para encender el dispositivo, pon el interruptor (7) en ON.
Cuando se utiliza por primera vez, el WAE BTP03 está listo inmediatamente para el emparejamiento, 
durante un máximo de 5 minutos: el botón de Bluetooth® (3) parpadea en azul y rojo. Posteriormente, 
puedes pulsar el botón de Bluetooth® (3) para iniciar de nuevo el emparejamiento.
- En tu smartphone, reproductor de música digital o PC/Mac, activa la función de Bluetooth® y luego busca 
los dispositivos dentro del alcance.
- Selecciona WAE-BTP03 en la lista mostrada y empareja los dispositivos (si se necesita un código de 
acceso, introduce 0000).
Una vez que los dispositivos están emparejados y conectados, el botón de Bluetooth® (3) del WAE BTP03 
permanece encendido en azul. Ya estás preparado para reproducir la música.

Cuando un dispositivo está conectado al conector de entrada de línea (8), no se puede reproducir audio 
mediante la función de Bluetooth® y el botón de Bluetooth® (3) no está encendido. Basta con 
desconectar el dispositivo del conector de entrada de línea (8) para poder volver a reproducir música 
mediante la función de Bluetooth®.

2. Conexión de dos dispositivos al WAE BTP03 al mismo tiempo
El WAE BTP03 incorpora tecnología A2DP Multipoint, que permite emparejar y conectar dos 
smartphones/tabletas simultáneamente. Cuando el WAE BTP03 ya está conectado a un dispositivo (el botón 
de Bluetooth® (3) está encendido en azul), pulsa el botón de Bluetooth® (3), que empezará a parpadear 
alternativamente en azul y rojo. El WAE BTP03 ya está preparado para emparejarse y la conexión de un 
segundo dispositivo. Cuando el segundo dispositivo está conectado (el botón de Bluetooth® (3) está 
encendido en azul), puedes volver a conectar el primer dispositivo usando el menú Bluetooth® de ese 
dispositivo.

Sólo un smartphone/tableta puede reproducir música cada vez. Para cambiar de un dispositivo a otro, detén 
la reproducción de la música en el primer dispositivo y luego empieza la reproducción en el segundo.
El cambio de un dispositivo a otro puede tardar de 3 a 10 segundos, dependiendo de los modelos de 
smartphone/tableta.

3. Desconexión de Bluetooth® y nuevo emparejamiento
Cuando el WAE BTP03 está conectado a uno o dos dispositivos (smartphone, reproductor de música digital, 
PC/Mac...), pulsa el botón de Bluetooth® (3) para desconectar el dispositivo emparejado. El botón de Bluetooth® 
(3) parpadea alternativamente en rojo y azul para indicar que ya puedes emparejar otro dispositivo Bluetooth®.

4. Borrado de la lista guardada de dispositivos emparejados
El WAE BTP03 puede guardar la información de emparejamiento de un máximo de 8 dispositivos. Una 
pulsación larga (5 segundos) de la parte superior derecha (4) del altavoz WAE BTP03 te permite borrar la 
lista guardada de dispositivos emparejados. El botón de Bluetooth® (3) parpadea en azul 3 veces y el WAE 
BTP03 ya está listo para emparejar nuevos dispositivos.

5. Control de volumen
Los botones + y – (1 y 2) te permiten controlar el volumen del WAE BTP03 de forma independiente del 
dispositivo Bluetooth®.

6. Reproducción del sonido en otro sistema de audio
El conector de salida de línea (9) te permite conectar el WAE BTP03 a cualquier sistema de audio que 
incorpore una entrada de línea (sistema de alta �delidad, sistema estéreo para coche...), convirtiendo el 
WAE BTP03 en un receptor Bluetooth®. Para ello, pon el interruptor (7) en Mute (el sonido no se 
reproducirá en el WAE BTP03). Conecta un cable estéreo (no incluido) de 3,5 mm (macho)/3,5 mm 
(macho) al conector de salida de línea (9) del WAE BTP03, y al conector de entrada de línea del sistema de 
audio que reproducirá la música (sistema de alta �delidad, sistema estéreo para coche...).

7. Conexión de varios altavoces WAE BTP03 entre sí
El conector de salida de línea (9) también te permite conectar varios altavoces WAE BTP03 entre sí, para 
aumentar el nivel general de salida de audio: conecta un cable estéreo (no incluido) de 3,5 mm 
(macho)/3,5 mm (macho) al conector de salida de línea (9) en un altavoz WAE BTP03, y al conector de 
entrada de línea (8) de otro altavoz WAE BTP03.

8. Llamadas con manos libres
Una pulsación breve de la parte superior derecha (4) del altavoz WAE BTP03 te permite responder una 
llamada entrante o �nalizar una llamada.
Durante una llamada, el botón de Bluetooth® (3) se enciende en rojo.
Para �nalizar una llamada, pulsa la parte superior derecha (4) del altavoz WAE BTP03 o el botón del 
teléfono que permite �nalizar la llamada.
Una vez terminada la llamada, el WAE BTP03 sigue reproduciendo la música que se estaba reproduciendo 
antes de contestar la llamada.

9. Batería y carga
Cuando la batería se ha quedado sin energía, el volumen de audio disminuye en un 50% y el indicador de 
nivel de la batería (6) en la parte trasera del altavoz parpadea en rojo durante un minuto: a continuación, 
el WAE BTP03 se apaga. Para recargar la batería, utiliza el cable USB incluido (13) 

Mientras se está cargando, el indicador de nivel de la batería (6) parpadea en verde. Cuando la batería 
está totalmente cargada, el indicador de nivel de la batería (6) permanece encendido en verde.

10. Modo de reposo
Cuando el WAE BTP03 no está conectado a ningún dispositivo mediante la función Bluetooth® ni mediante 
la entrada de línea durante 15 minutos o más, cambia a modo de reposo para ahorrar energía de la 
batería. Puedes “despertarlo” del modo de reposo pulsando el botón de Bluetooth® (3).

11. Función de carga
El WAE BTP03 incorpora un puerto USB que te permite cargar un dispositivo externo (smartphone, 
reproductor de música digital).
Pon el interruptor (7) en ON o Silencio y conecta el dispositivo externo al puerto USB (11).
El suministro de corriente para cargar mediante el puerto USB es de 500 mA, que te permite cargar la 
mayoría de los smartphones; sin embargo, no puedes cargar una tableta mediante el puerto USB.

La función de carga está deshabilitada cuando el nivel de energía de la batería del BTP03 es demasiado 
bajo o cuando la batería del BTP03 se está cargando.
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